



Для немедленной публикации:
24.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАЗНАЧИЛА Д-РА ДЖЕЙМСА МАКДОНАЛЬДА НА
ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ**

*Губернатор назначает квалифицированного педиатра с многолетним
опытом работы в области общественного здравоохранения в Нью-Йорке,
Род-Айленде и с племенем Навахо*

*Доктор Макдональд в настоящее время исполняет обязанности
руководителя департамента*

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о назначении доктора Джеймса В. Макдональда, доктора медицинских наук, магистра здравоохранения на должность руководителя Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк. Доктор Макдональд — опытный специалист в области общественного здравоохранения, исполняющий обязанности руководителя здравоохранения штата Нью-Йорк с 1 января.

«В разгар беспрецедентного кризиса в области общественного здравоохранения Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк проделал огромную работу по обеспечению безопасности и здоровья жителей Нью-Йорка, **сказала губернатор Хокул.** — Доктор Джеймс В. Макдональд — талантливый лидер общественного здравоохранения, обладающий навыками и опытом, необходимыми для руководства нашим Департаментом здравоохранения. Я горжусь тем, что назначаю его на эту важнейшую роль, и я с нетерпением жду тесного сотрудничества с ним для защиты здоровья всех жителей Нью-Йорка».

«Работать в качестве руководителя Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк — это честь всей моей жизни, — **сказал д-р Джеймс В. Макдональд.** — Я глубоко благодарен губернатору Хокул за ее доверие ко мне, и я надеюсь на тесное сотрудничество с моими коллегами из Департамента здравоохранения, чтобы продолжать работать для жителей Нью-Йорка».

Доктор Джеймс В. Макдональд — уроженец Нью-Йорка, родом из Кохоус и получивший степень бакалавра в Сиенском колледже. Он присоединился к Департаменту здравоохранения штата Нью-Йорк в июле 2022 года в качестве

медицинского директора Управления общественного здравоохранения департамента. Позже он был назначен исполняющим обязанности директора Центра общественного здравоохранения и с 1 января этого года начал исполнять обязанности руководителя.

Прежде чем вернуться в Нью-Йорк, доктор Макдональд провел десять лет в Департаменте здравоохранения Род-Айленда, где он занимал несколько должностей, включая временного директора по здравоохранению, главного административного директора Совета по медицинскому лицензированию и дисциплине, медицинского директора отдела COVID, а также медицинского директора Центра обслуживания клиентов и программы предотвращения передозировки наркотиков. Он также был членом целевой группы губернатора по предотвращению смертей от передозировок. Доктор Макдональд работает преподавателем в Колледже общественного здравоохранения Брауна, а также в Медицинском колледже имени Уоррена Альперта в университете Брауна.

Доктор Макдональд получил степень доктора медицины в Медицинском колледже имени Лойолы Стрич в Чикаго, резидентуру по педиатрии в ВМС США и резидентуру по профилактической медицине в Государственном университете Нью-Йорка. Он получил степень магистра в области здравоохранения в Университете Северной Каролины в Чапел-Хилл и степень бакалавра наук по биологии Сиенского колледжа. Доктор Макдональд имеет сертификат в области педиатрии и профилактической медицины.

Его разнообразная карьера включает в себя службу в звании офицера в ВМС США, а также частную практику в сельских районах, где существовала нехватка медицинской помощи. Доктор Макдональд также работал в Службе здравоохранения индейцев племени Навахо, занимая должность медицинского директора амбулаторной медицины в Чинле, штат Аризона.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)